

rebelzine

ТИМУР ВЛАДЛЕНОВИЧ

МОЙ ВЗГЛЯД НА
"ПАТРИОТИЗМ"



С момента зарождения государственности, такой нравственный и политический принцип, социальное чувство, содержанием которого, по заверениям власти имущих, является любовь к отечеству, и готовность подчинить его интересам свои частные интересы, как патриотизм неизменно следовал по тернистому пути человеческой истории. Зарождающимся нациям и народам в условиях привязанности к языку, к традициям, родной земле нужно было что-то, что сплотило бы их, заставило идти бок о бок с друг другом, что-то, с помощью чего можно было свернуть горы, вырвать поколение людей, которым было немаловажно будущее Отечества, Родины, своей страны, которым будет море по колено, которые ради своего народа будут готовы пойти на любые разумные жертвы, которые не жалея сил, времени и денег строили светлое будущее для своих детей, которые готовы подчинить свои интересы интересам страны, которые стремятся защищать ценности Родины и народа. Это и был патриотизм в их представлении. На деле же под прикрытием этого понятия людские массы были не раз обмануты и брошены в нищету, из-за патриотизма их срамливали друг с другом под предлогом защиты национальных интересов. Срамливали как в прошлом, так и сейчас. Любую социальную трагедию капиталист может представить как «происки внешних врагов», как наличие в стране «национал-предателей», подрывающих ее национальные интересы. На любое социальное потрясение, на любое ограничение капиталист скажет, что «оно охраняет государственные и общественные интересы», а люди вокруг будут кичиться своим патриотизмом и любовью к партии и правительству. Рабский менталитет прививает и армия, этот самый отвратительный государственный институт. Обыватель порицает тех критически мыслящих граждан, кто отказывается служить мясом в чье-то политической игре, гнобят его, а государство обеспечивает таким людям невозможность войти во власть.

В условиях современной капиталистической России присутствие искаженной модели национального развития попирает интересы наших граждан. Мы катимся в пропасть безнравственности и социального регресса. А все почему? Потому что наше правительство, вместо того, чтобы развивать отечественную науку, поощрять ученых, работяг, учителей, врачей, объявляют их главными источниками коррупции в России и урезают зарплаты. Уж не потому-то промышленность наша стоит на уровне 1920-х из-за чудовищного высасывания наших ресурсов и оттока их за рубеж? Разве можно назвать патриотами тех, кто с думских трибун орет про то, что «В России все нормально, коррупции нет, духовные скрепы есть!», а через час уже на вилле своей попивает коньяк в окружении разодетых девиц, подсчитывая свои безмерные откаты, между делом говоря: «Хорошо-то как! Плевал я на вашу демократию»? Высшее руководство в лице президента и премьера превосходно осведомлены об этом, но сами же говорят обратное, все тоже: «В России все нормально, коррупции нет, духовные скрепы есть!». Но и они не главная сила в нашей стране. Над ними стоят те, кто своим состоянием затмил всех государственных служащих – олигархи. Именно они диктуют нам что делать и что не делать, и именно они насаждают этот стадный патриотизм, замечая социальные катастрофы межнациональными конфликтами. Ориентировка на потребительскую модель жизни глубоко повлияла на нашу с вами жизнь. Когда ценности провозглашенные Революцией были забыты – сошло на нет критическое мышление.

Многие философы Нового Времени сравнивали патриотизм с национализмом, и небезосновательно. Во времена американской и французской революций понятие «патриотизм» означало то же что «национализм», поэтому раньше понятие «патриот» было одним целым с понятием «революционер». Но то было тогда, а сейчас мир поменялся. Сэмюель Джонсон сказав, что «Патриотизм – последнее прибежище негодяя», был абсолютно прав по причинам, изложенным ною выше. Патриотизм, активно нам насаждаемый мы активно перенимаем, делая наших детей моральными уродами, без всякой способности анализировать и жизненных целей. Из-за роспуска пионерских организаций и культивирования на экране телевизора насилия и разврата мы потеряли это поколение. Равно как и американцы из-за идентичных причин потеряли свое. Этого не замечают либо не хотят замечать высшие эшелоны власти. Казалось бы: ну выйди ты на улицу, оглянись вокруг, посмотри, к чему привела Россию твоя политика! А нет. И самое главное, что непонятно почему не выходит он наружу из своих хором!

В общем, все крайне плачевно. Выход из ситуации, предложенный мной следующий.

Антипатриотизм, мультикультурализм и интернационализм – единственный выбор здравомыслящего, левого, революционно настроенного человека, так как именно эти черты делают его независимым от мнения большинства, делают его не зацикленным на одном государстве, нации, а работающего во благо всех людей Земли. Не случайно, истинных большевиков сейчас пытаются представить зверьми из-за их интернациональных позиций на судьбу человечества, обвиняют в растрате территорий, в уничтожении «многовековых традиций», в том, что они поставили благо мира выше блага одной конкретной страны. Сегодня на этом наживаются, пытаются стереть у нас из памяти те годы, но они сами роют себе яму. Поэтому нужно отстранить таких людей от власти, поднять гордый дух простого народа, всерьез заняться социальными и политическими проблемами сегодняшнего общества. Такова моя концепция «патриотизма».



АПР. 17 2014

Home Archive

OBSERVER THEME BY ZACK SULTAN